

## STYRELSEMÖTE NEDRE NORRA FÅGELHUNDSKLUBBEN



### NÄRVARANDE

Stefan Åkesson  
Johan Fredholm  
Pernilla Stennek  
Helena Nilsson  
Helga Fredholm  
Kjell Bygdeståhl

NNFKs konstituerande styrelsemöte  
Telefonmöte via Skype, torsdag 28 juni kl. 1900.

§1 Mötet öppnas av ordförande Stefan Åkesson och styrelsen hälsar Cleas Kennedy välkommen och alla presenterar sig kort.

§2 Dagordningen godkänns

§3 Till mötesordförande valdes ordförande

§4 Till mötessekreterare valdes Johan Fredholm

§5 Till justerare valdes Johan och Claes.

§6 Konstituerande av styrelsen.

Ordförande Stefan Åkesson för ett år enligt val vid årsmötet.

Vice ordförande - Pernilla Stennek

Kassör - Helga Fredholm

Sekreterare - Johan Fredholm

Ledamot - Helena

Suppleant Kjell Bygdeståhl och Claes Kennedy valda till suppleanter för ett år vid årsmötet.

§7 Föreningen tecknas av ordförande och kassör var för sig.

§8 Fördelning av ansvarsområden i styrelsen

**Jaktprovsansvarig** - Kjell Bygdeståhl & Stefan Åkesson

**Utställnings-samordnare** - Pernilla Stennek, Pernilla pratar med Marita Fors om hon kan tänka sig att hjälpa till.

**Aktivitetsansvarig** - styrelsen tillsätter lämpliga och intresserade till att ansvara för olika aktiviteter.

**Materialansvarig** - Helena

**Advance-ansvarig** - Stefan Åkesson

**Markansvarig** (gentemot Länsstyrelsen) - Johan Fredholm

**Rörvattnet** - Lena Larsson

**Lofsdalen** - Åsa Vilsson ang. markägare

**Jättendal** - privata marker.

Övriga områden?

**Sponsoransvarig** - De olika evenen och jaktproven får tillsätta egna ansvariga

§9 Övriga frågor

- NNFKs 50 års jubileum på fjäll. 6-7 okt. Maggan Bygdeståhl.  
SISK: Niklas Sundberg, Erik Larsson. Johan pratar med Niklas ang. provet.
- Ersättning vid större evenemang 2018, sponsoransvarig vid Fjäll SM/FP, Lofsdalenprovet. Ja. NNFK 50 år. Fjäll SM/FP & Lofsdalensprovet.
- Redovisningsrutin jaktprov och evenemang. Styrelsen har beslutat att NNFKs och FAs redovisningsmallar skall användas vid redovisning. Stefan ansvarar för att det blir gjort.
- Information om nytt system för fågelhundsklubbar vid bokning av Statens mark för jaktprov och träning. Klubbbehörighet för NNFK. Johan kollar med Dadell.
- Avstämning höstens provledning. Stefan kollar med Åsa Vilson.
- Fjäll SM/FP hjälp till provledning. Lotteriförsäljning - Kjell + M2, hundrastning, fotografering av pristagare etc. NNFK hjälper självklart till och ordnar det.
- Bruksvallarna Game Fair, förfrågan om NNFK vill arrangera apporttävling som ifjol. Johan svarar Game Fair att vi inte kan åta oss det i år.  
Hjälp kommer att efterfrågas på Facebooksidan, finns ingen som hjälper till lägger vi ner.
- Lofsdalen, ändra tid? 26 utställning. Jaktprov 27-28 april.

## STYRELSEMÖTE NEDRE NORRA FÅGELHUNDSKLUBBEN



§ 10 Tidpunkt för nästa möte - Möte FjällSM/Fjällpokalen - Torsdag 4: juli.

§11 Mötet avslutas.

### NÄRVARANDE

Stefan Åkesson  
Johan Fredholm  
Pernilla Stennek  
Helena Nilsson  
Helga Fredholm  
Kjell Byggdeståhl

Johan Fredholm

Cleas Kennedy